



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

FUERTE CUSTODIA. Agentes de la Policía Nacional realizan una fuerte custodia en la proximidad del supermercado Tien-Po, cuando 5 miembros del FMLN

mantienen como rehenes a clientes y personal. La Policía impedía la fuga de los guerrilleros, pero para proteger vidas de particulares les permitieron salir hacia la embajada de México.

Día Continental del Seguro celébrase hoy

Este día se celebra en todo el hemisferio el "Día Continental del Seguro".

Directivos de la Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros, manifestaron que con tal motivo, dicha entidad desarrollará un programa especial.

Explican que en 1944, la Asociación de Aseguradores de Chile propuso a la Oficina de Coordinación de Asuntos Interamericanos que se extendiera esta práctica a todos los países del continente, y fue así como surgió la idea que

—Pasa a la página 38

5 extremistas mueren en 2 enfrentamientos

Cuatro subversivos murieron en un enfrentamiento registrado el sábado anterior en la madrugada, en las inmediaciones de la población de Aguilares, proplamente en el kilómetro 28 de la Carretera Troncal del Norte, según informaron voceros del Comité

de Prensa de la Fuerza Armada.

Supuestamente, los terroristas pretendían dinamitar postes energéticos cuando fueron sorprendidos por soldados de la Cuarta Brigada de Infantería, con sede en El Paraíso,

—Pasa a la página 27

Mensaje de madre para los soldados

La señora Carmela Mejía de Sánchez, madre de un oficial caído en combate, dirigió un mensaje al soldado salvadoreño, exaltando su disciplina, su valentía y su amor por la defensa de la soberanía nacional y su combatividad contra el comunismo.

El texto de tal mensaje, dice así:

Soldado salvadoreño

Soldado salvadoreño: del campo, del caserío, del cantón, del pueblo, del departamento, de la capital,

—Pasa a la página 25

Inauguran planta de alcohol etílico

(Por Julio César Anzueto). La primera planta de alcohol etílico en Centroamérica, fue inaugurada el sábado anterior por el presidente Alvaro Magaña, con la presencia de altos funcionarios del gobierno, diplomáticos y perosneros de la firma venezolana CBT constructora de la obra.

La planta, ubicada en la zona de producción cañera del municipio de San Julián, Sonsonate, a 37 kilómetros de San Salvador, tiene un costo de 26 millones de colones mediante financiamiento de tipo

"blando" del Fondo de Inversiones de Venezuela y producirá unos 18 millones de litros por año que de acuerdo a los precios internacionales permitirá amortizar la deuda en sólo tres años.

Durante el acto de inauguración, el presidente Magaña subrayó su fe en el proyecto que abre nuevas perspectivas a la agroindustria salvadoreña, mediante inversión contratada con características de la obra para conocimiento de la

—Pasa a la página 27

Subversivos del FMLN a México, DF

Los asaltantes del supermercado TIEN-PO, que se identificaron como militantes de las FPL, agrupación integrante del FMLN-FDR, y que mantuvieron como rehenes a 73 personas, entre ellas a un miembro socorrista de la Cruz Roja Salvadoreña, recibieron asilo en México, D.F.

El asalto estaba proyectado para las seis de la tarde del pasado viernes, pero cuando estaba por ser consumado exitosamente, apareció un camión de relevos

de la Policía Nacional, y de inmediato se trasladaron a la 49a. Avenida Sur y Boulevard Venezuela, frustrando la acción extremista.

Los autores del frustrado asalto, al verse acorralados, dispararon contra una tanqueta del citado cuerpo de seguridad, pero los agentes no dispararon para no matar a personas inocentes que habían llegado al mencionado centro comercial, con el objeto de hacer sus compras.

—Pasa a la página 30

Señalan falta de 7 autobuses

En el servicio de buses a Tonacatepeque hacen falta siete, de los cuales cuatro fueron vendidos por sus propietarios, y tres están en reparación y no han sido repuestos en la línea, según informan vecinos del lugar.

Eso ha dado origen a que

—Pasa a la página 25

Sufre quemaduras el Sr. Sagrera Aberle

Don Fernando Sagrera Aberle, se halla grave de salud, a consecuencia de serías quemaduras sufridas en distintas partes del cuerpo, y según se nos manifestó, ayer al mediodía había viajado con destino a los Estados Unidos de

América.

Según se nos declaró ayer al mediodía, el señor Sagrera Aberle resultó quemado en forma accidental, y sus familiares hacen esfuerzos por lograr su pronto restablecimiento.

—Pasa a la página 38



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños. **PERECE.** (Zacatecoluca). El comerciante José Félix Hernández de 53 años, pereció en accidente de tránsito, al volcar el vehículo en que se conducía, a inmediaciones del Km. 57 de la Carretera del Litoral.



LIBERADO. Cliente del supermercado Tien-Po relata la forma en que fueron tomados como rehenes los clientes y el personal, cuando 5 guerrilleros fracasaron al intentar un asalto.

Más maicillo San Miguel No. 1

El Centro de Tecnología Agrícola, CENTA, del Ministerio de Agricultura y Ganadería, ha desarrollado con éxito la variedad de maicillo San Miguel No. 1 con numerosas características que lo hacen rentable.

En CENTA, a través de su programa específico del sorgo generó esta variedad

—Pasa a la página 32

Intenso cañoneo en sectores de Guazapa

Intenso traqueteo de armas automáticas y cañoneo, se escuchó ayer durante toda la mañana en esta capital, proveniente del Cerro de Guazapa.

Muchas personas preguntaban a las redacciones de los diarios y difusoras qué era el intenso cañoneo

y traqueteo de armas automáticas en las faldas del cerro de Guazapa.

Algunas personas provenientes de dicha zona, informaron que efectivamente se oían con más fuerza los traqueteos y cañoneos en el Cerro de

—Pasa a la página 38

OIRSA mejorará asesoría en C.A.

Cambios técnicos para agilizar los programas de asesoría, capacitación y coordinación se han adoptado en el Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA), según informó presentado por el Director Ejecutivo, Lic. Antonio Adolfo Villacorta, al ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice.

La reestructuración del OIRSA contempla el nombramiento de representantes nacionales en cada uno de los países

miembros, además de los funcionarios que operan a nivel regional. En El Salvador ha sido nombrado como representante de este organismo el Ing. Guillermo Otero, quien la vez funge como encargado de sanidad vegetal. Asimismo fue acreditado en el ramo de sanidad animal, el Dr. Julio Ernesto Calderón, médico veterinario, quien antes desempeñara el cargo de Subdirector del Centro de Desarrollo Ganadero del MAG.

—Pasa a la página 32



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

INTERMEDIARIOS. Voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña y representantes del Comité Internacional de la Cruz Roja, actuaron como intermediarios entre autoridades y cinco elementos del FMLN

que mantuvieron como rehenes a 73 personas en el interior del Supermercado TIEN-PO, situado en 49 Avenida Sur y Boulevard Venezuela. Esta acción ocurrió el viernes de 6 de la tarde a 4 y 30 de la madrugada del sábado.